UZIVATELSKY MANUAL

Jednoranna zlamovaci malorazka

Davide Pedersoli Black Widow .22 LR

Specifikace
Typ zbrané: Malorazka jednoranova
Vyrobce: Davide Pedersoli
Model: Black Widow
Raze: 22 LR
Délka hlavné: 488 mm
Stoupani hlavné: 1:15
Zavit hlavné: 1/2"-28
Montazni rozhrani: Picatinny
Material pazby: Polymer
Barva: Cerna
Celkova délka: 913 mm
Hmotnost: 1,7 kg




akrobd

S PeNe

0.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

Bezpeénostni pokyny

Nespravné a nedbalé zachazeni se zbrani mize zpusobit neumysiny vystrel, ktery
muze mit za nasledek zranéni, smrt nebo §kodu na majetku.
Za vSech okolnosti zachazejte se zbrani, jako kdyby byla nabita.

Pfed jakoukoliv manipulaci se zbrani se pfesvédcéte, zda neni nabita.

Pfi pfedani zbrané dalSi osobé se ujistéte, Ze je zbran vybita.
Pfed nabitim zbrané se pfesvédcte, zda vyvrt hlavné, komora a zavér jsou Cisté a bez
prekazek.
Zbran znecisténou po stfelbé co nejdfive vycistéte.
Zbraf nepouzivejte k jinému ucelu nez ke stfelbé.

Nikdy nenechavejte zbran natazenou a nabitou bez dozoru.
Zbran vhodné zabezpecte, aby nemohlo dojit ke zneuziti.

Munici pouZivejte pouze suchou, tovarné vyrobenou, nezkorodovanou a pfislusnou
pro danou razi.
Zbran nepouzivejte po poziti alkoholickych napoji nebo psychotropnich latek.

Pri stfelbé pouzivejte ochranné pomucky — chranice sluchu a ochranné bryle.

PFi nabijeni zbrané a provadéni vSech dalSich ukonl pfed vilastnim vystfelem mifte
vzdy smérem do bezpeéného prostoru.

Nedavejte prst do lu€iku nebo na spoust, pokud nemifite na cil.

Nikdy nestfilejte na tvrdy povrch — kamen, vodni hladinu apod.

Pfed vilastnim vystfelem si zkontrolujte cil, na ktery stfilite a rovnéz tak prostor za
nim, kdy stfela po dopadu na cil mize letét jesté stovky metra.

Pokud mozZno nikdy nestfilejte v bezprostfedni blizkosti zvifete, pokud na to neni
cvieno.

Selhani vystfelu: v pfipadé, Ze nedojde k vystfelu, drzte zbrafi namifenou na cil nebo
do jiného bezpecného prostoru a pockejte cca. 30 sec. Pokud by nastal ,zpozdény*“
zapal, zbran do 30 sec. vystieli. Pokud nedojde k vystfelu, zlomte hlaven, vyjméte
naboj z nabojové komory a prohlédnéte zapalku. Je-li otisk na zapalce od zapalniku
slaby nebo Zadny, nechte zbran pfed dalSi stfelbou prohlédnout zbrojifem nebo
puskaiem.

V pfipadé, Ze by se Vam zdal vystfel atypicky, extrémné silny nebo slaby, okamzité
preruste stfelbu a provedte prohlidku zbrané, zejména pak hlavné (v pfipadé uviznuti
stfely v hlavni, byste pak naslednym vystfelem, zpUsobili destrukci hlavné a pfipadné
by dosSlo ke zranéni Vasi nebo dalSi osoby — osob).

Pred Ccisténim, skladovanim nebo dopravou se vzdy presvédcte, Zze zbran neni
nabita.

Pistole a stfelivo pfechovavejte v oddéleném a uzam&eném prostoru mimo dosah
déti a nepovolanych osob.

Nikdy neprovadéjte opravu soucastek svépomoci, miizete zavaznym zpuUsobem
naruSit ¢innost zbrané nebo jeji bezpecnost. V pfipadé poruchy zbrané vyhledejte
odbornou puskaiskou dilnu nebo puskare.
Vyvarujte se hrubého zachazeni se zbrani, padiim na tvrdy povrch apod.



Zakladni popis zbrané

Botka pazby
Pazba
Otvory pro 8 nabojl raze .22 LR
Spoust
Packa pro zlomeni hlavné
Bici kohout
Hledi
Nabojova komora
Jistici Sroub predpazbi
. Pfedpazbi
. Picatinny lista na predpazbi
. Hlaven
. Muska
. Usti hlavné se zavitem 1/2"-28 TPI

OGN RN

[ I N W 2
HOWOWDN=O"

Pokyny k pouziti

Strelivo

Vzdy pouzivejte stfelivo pouze povoleného vyrobniho provedeni, které splfiuje normy
stanovené pro vyrobce stfeliva a je schvaleno organizaci CIP (Mezinarodni organizace pro
zkousSeni ruénich palnych zbrani a stfeliva), pfipadné SAAMI (americka norma pro zbrané a
stfelivo).

Pouziti jinych naboji muze zpusobit poSkozeni zbrané nebo zranéni strelce.

Zkontrolujte strelivo, které hodlate pouzit, abyste méli jistotu, Zze odpovida razi Vasi zbrané
(oznaleni raze naleznete na vnéjSi levé strané nabojové komory).



Dale nepouzivejte stfelivo, které ma/bylo:

praskliny nebo vyrazné znecisténou nabojnici

viditelné poskozenou zapalku

poskozenou stfelu

prilis zalisovanou stfelu do nabojnice

vystaveno oleji, tuku, vodé nebo nadmérnému slune¢nimu svitu

Slozeni zbrané

Pokud si chcete malorazku slozit pro snadnéjsi pfenos, staéi jen povolit jistici Sroub na
spodni strané pfedpaZzbi. Ten Ize jednodu$e povolit plochym Sroubovakem nebo minci.

Nasledné mUlzete pfedpazbi posunout k muSce a zlomit hlaven az k pazbé. Hlaver uvolnite
stisknutim packy pred lu¢ikem. V takto slozeném stavu se zbran vleze do batohu pro
snadnéjsi transport (obrazek F).




Nabijeni zbrané

Pamatujte, Ze po celou dobu nabijeni musi usti hlavné smérovat do bezpecného prostoru a
ukazovacek musi byt mimo spoust.

Pro uvolnéni hlavné staci jen stisknout packu pfed lu¢ikem. Po stisknuti packy Ize zlomit
hlaveri do uhlu pfiblizné 90° (obrazek G). NesnaZzte se hlaven zlomit dale nez 90°, protoze
by to mohlo vést k poSkozeni polymerového pfedpazbi (obrazek H).

Po otevieni hlavné muzete do nabojové komory vlozit naboj (obrazek I). Ujistéte se, Ze okraj
nabojnice sedi spravné ve vytahovadi (obrazek L). Nyni mizete hlaver vratit do puvodni
pozice. Po navraceni hlavné byste méli slySet zfetelné cvaknuti.

Strelba

Pred strelbou se ujistéte, Ze usti hlavné sméfuje do bezpecného prostoru a Ze mate zacileno
na spravny terc, za kterym se nachazi pouze dopadisté pro strely.

Po uspésném nabiti je potfeba natdhnout bici kohout do zadni polohy. Nyni je zbrar
pfipravena ke stfelbé. Po zamifeni na cil uz staci jen zmacknout spoust’ a dojde k vystfelu.



Vyjmuti nabojnice
Po vystifelu mlzete znovu zlomit hlaven stisknutim packy pred lu¢ikem. Vytahovac po
zlomeni hlavné vysune vystfelenou nabojnici z komory. Tu lze jednodu$e vyjmout prsty.

Miridla
Malorazka Black Widow je osazena pevnymi mifidly, ale dodava se také s polymerovou
Picatinny listou, kterou Ize vyuzit pro montaz optiky.

Nejdfive z hlavné vySroubujte 3 Sroubky (obrazek M) a umistéte montaz na hlaven
(obrazek N). Spodni strana montazni listy je duta a diky tomu ji mizete nasadit na zbran,
aniz byste museli odstranit hledi.

Dejte si pozor, aby spodni strana montazni lidty licovala s horni stranou hlavné (obrazky O,
P a Q), stejné jako otvory pro Sroubky. Nasledné mizete montazni listu zajistit na misté
montaznimi Sroubky.




Cisténi, mazani a konzervace

Pro zachovani funkce, zivotnosti a vzhledu zbrané provadéijte Cisténi vzdy:

e Co nejdfive po ukonceni stfelby
e Po kazdé manipulaci
e Nejméné 1x kazdé dva mésice pfi dlouhodobém uloZeni zbrané

Pro CiSténi pouzivejte pouze oleje uréené k €isténi ruCnich palnych zbrani. Hadfikem
nasatym v oleji dukladné ocistéte vSechny kovové plochy. V pfipadé silného znecisténi
naneste na dily vrstvu rozpoustéce (Cistidla) k tomu uréenému a nechte plsobit dle navodu
vyrobce pfipravku. Poté rozpousté¢ dikladné odstrante ze vSech povrchu zbrané.

Pro cisténi hlavné pouzivejte Cistici pomucky (kartacky, vytéraky) z mosazi nebo plastu.
Nikdy k ¢isténi nepouzivejte ocelové pomucky. Vyvrt hlavné Cistéte vzdy smérem od
nabojové komory, kdy karta¢ek protahnete celou délkou hlavné a az poté jej protahnete
zpét. Dukladné vycisténi ovérite protazenim bilého hadfiku (ubrousku).

Po ocisténi otfete vSechny povrchy suchym Cistym hadfikem a provedte konzervaci
vhodnym konzervacnim olejem na zbrané. Olej nanaSejte v tenké vrstvé pomoci hadfiku.
Pred pouZzitim zbrané odstrarite konzervacni olej ze véech ploch véetné vyvrtu hlavné.



BLACK WIDOW

s

19 17 24 23 25 1a 4

:.......@@l




Nomenclatura / List / Liste

Codice

Reference
No. Italiano English Francgais VENDITA
1 |Canna (filetto 1/2"-28 TPI) Barrel (1/2"-28 TPI thread) Canon (filetage 1/2"-28 TPI) -
1a |Manicotto Barrel coupling sleeve Manchon -
2 |Bussola canna Barrel Bush Douille du Canon 0800005124
3 |Estrattore Extractor Extracteur 0800005125
4 |Tacca di mira Rear sight Cran de mire 0800004802
5 |Grano chiusura fori scina Headless screw Vis sans téte M700ST5980
6 |Mirino Front sight Guidon 0800004017
7 |Vite tirante calcio Stock long screw Vis longue de la crosse M70PFM5786
8 |Calcio IN POLIMERO Stock Monture -
8a |Coccia Grip cap Calotte -
8b | Vite coccia Grip cap screw Vis calotte M70LFC5285
9 |Astina IN POLIMERO Forend Fat ou devant »
10 |Vite astina Forend screw Vis du devant bois M7BSPC5796
10a| Tassello fermo astina Wedge Staple Tenon de clavette 0800007395
11 |Bascula Frame Bascule A
12 |Perno cerniera Hinge pin Goupille charniére M700005888
13 | Vite perno cerniera Hinge pin screw Vis goupille charniére M700005889
14 |Leva chiusura Locking lever Levier de fermeture 0800003280
15 |Spina leva chiusura Locking lever pin Goupille levier de fermeture M700005885
16 |Molla leva chiusura Locking lever spring Ressort levier de fermeture 0800003886
17 |Cane Hammer Chien 0800007182
18 |Spina cane Hammer pin Goupille du chien M700005885
19 |Molla cane Mainspring Ressort du chien 0800003887
20 |Perno molla cane Mainspring pin Goupille ressort du chien M700005886
21 |Corpo per molla cane Mainsprin seat Siége pour le ressort du chien 0800007183
22 |Spina per corpo molla cane Mainspring seat pin Goupille siége ressort du chien M700005885
23 |Percussore Firing pin Percuteur 0800005126
24 |Spina percussore Firing pin retainer pin Vis arrét percuteur M700005887
25 |Molla percussore Firing pin spring Ressort percuteur 0800003888
26 | Grilletto Trigger Détente 0800003255
27 |Spina grilletto Trigger pin Pivot détente M700005885
28 |Molla grilletto Trigger spring Ressort détente 0800003885
29 |Guardamano Trigger guard Pontet 0800003180
30 | Vite guardamano Trigger guard screw Vis pontet M70LFC5285
Particolari nella scatola Items in the box Piéces dans la boite
31 |Scina picatinny Picatinny Rail Base da lunette Picatinny -
32 | Vite fissaggio scina M3x8 Scope base mounting screw M3x8 Vis de montage base lunette M3x8 M70PFC5896
33 |Vite fissaggio scina M3x10 Scope base mounting screw M3x10 Vis de montage base lunette M3x10 M70PFC5898
34 |Chiave a brugola Allen wrench Clé Allen 0800007073




